

Spray Guide

Un guide de ponçage monocomposant prêt à emploi.



Caractéristiques & Avantages

- Monocomposant Pas de mélange nécessaire
- Formule en aérosol Facile et rapide à utiliser
- Peut être utilisé pour le ponçage à sec ou à l'eau Réduit le nombre de produits stockés
- Poudre sèche N'encrassera pas le papier abrasif
- · Utilisé pour souligner les trou et imperfections Gain de temps
- Séchage rapide Gain de temps

P/N	Produit	S/C	Conditionnement
84120	Spray Guide	SG	Aérosol 450 ml

Applications

Spray Guide est une poudre sèche monocomposant prête à l'emploi qui est idéale pour faire apparaître les points et imperfections lors de la préparation de la surface.

Spray Guide s'utilise aussi bien pour le ponçage à sec et ponçage à eau. Spray Guide étant une poudre sèche, il préviendra ainsi l'encrassement du papier abrasif normalement associé à des aérosols de peinture noire ordinaires.

Peut s'utiliser comme guide de ponçage sur n'importe quelle surface dès lors que celle-ci n'est pas noire.

Instructions

- S'assurer que la surface est exempte de poussière.
- 2. Bien agiter avant utilisation.
- 3. Appliquer une couche légère sur la zone de réparation.
- 4. Laisser sécher une minute avant de commencer l'opération de ponçage.



Informations techniques

Part N°: 84120

Description: Spray Guide, 450 ml aérosol

Conservation : 48 mois
Unité de vente : Unitaire

Info dangerosité: Irritant; Extrêmement Inflammable

COV: 679 g / l

Code Stock: SG

Code Douane: 320890915

FDS: Oui

Consistance: Poudre

Odeur : Caractéristique

Apparence: Noir

Marquage VOC: 2004/42/IIB(e)(840)679



FDS disponible sur www.kenteurope.com

Termes et Conditions

Aucune partie de cette publication ne peut être reproduite, transmise ou stockée de façon électronique ou photocopiée sans l'accord préalable de KENT France SAS. Cette fiche technique et son contenu (informations) sont la propriété de KENT France SAS et font l'objet d'une licence.

KENT France SAS maintient ses publications à jour, cependant sa responsabilité ne saurait être engagée en cas de négligence ou tout autre inexactitude ou omission de ces informations ou pour toute conséquence liée à l'usage de ces informations. Il incombe à l'utilisateur de vérifier la bonne adéquation du produit à l'utilisation qu'il lui destine.

KENT France SAS pour la marque KENT.

Adresses sociétés :

KENT France SAS: 29, rue Charles Edouard Jeanneret TECHNOPARC CS 70001 – 78306 POISSY

KENT Belux SPRL: pour la marque KENT. Adresse de société: Rue Emile Francqui, 4 - 1435 Mont-Saint-Guibert TVA: BE 0414.239.587

© KENT FRANCE SAS 29, rue Charles Edouard Jeanneret

TECHNOPARC CS 70001 - 78306 POISSY

Tel: +33 (0) 1 82 03 02 15 Fax: +33 (0) 1 82 03 02 82 www.kenteurope.com

© KENT BELUX SPRL

Tel: +32 (0)10 48 76 40 Fax: 010 24 34 53 www.kenteurope.com

Rev: 23/05/2018